
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเจ๊ะบิลัง 
สมัยสามัญ สมัยแรก  ครั้งที่ 1 /๒๕63 ประจ าปี พ.ศ.๒๕63 
ในวันพฤหัสบดี ที่  16 มกราคม  ๒๕63  เวลา 09.3๐ น. 

ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลเจ๊ะบิลัง 
........................................................... 

ผู้มาประชุม 
  ๑.นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  ประธานสภาเทศบาล 
  2.นายฮูไซนี่ หลีวัง   รองประธานสภาเทศบาล 

3. นายรอสลี  ยาหวัง   สมาชิกสภาเทศบาล 
4.นายพิเชฐ  บิลังโหลด   สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายสมาแอ  บิลังโหลด  สมาชิกสภาเทศบาล   

                               6. นางโสภา  หลังจ ิ   สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายมะอีสา  บิลังโหลด  สมาชิกสภาเทศบาล     

  8. นายจิระวุฒิ  ศิริรัตนานนท์  สมาชิกสภาเทศบาล  
9. นายอนุวัฒน์  คงเจริญ   เลขานุการ/ผอ.กองสาธารณสุขฯ  

ผู้ไม่มาเข้าร่วมประชุม 
 1.นายอับดลล๊ะ  บิลังโหลด  สมาชิกสภาเทศบาล (ลากิจ) 
 2.นายมัสตาปา  ปีไสย   สมาชิกสภาเทศบาล (ลากิจ) 
 3.นายอ๊ะหมัด  ตอหิรัญ   สมาชิกสภาเทศบาล (ลากิจ) 

คณะผู้บริหารผู้เข้าร่วมประชุม 
๑.นายมะหมัดนีซัม  บิลังโหลด  นายกเทศมนตรีต าบลเจ๊ะบิลัง 

                     2.นายเฉลิม  อ ามาตี   รองนายกเทศมนตรี 
  3.นายอับดุลวาริส บิลังโหลด  รองนายกเทศมนตรีฯ 
                     4.นายชาฟีอี  บิลังโหลด   เลขานุการนายกเทศมนตรี 
  5.นายนัสรี  บิลังโหลด   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ 

พนักงานเทศบาลผู้เข้าร่วมประชุม 
๑.นางซาร่า  ปะดุกา       ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
2.นางสาวเรณู  เพ็ชรแก้ว   ผู้อ านวยการกองคลัง 
3.นางสาวนาจีฮะห อารีมาน  เจ้าพนักงานธุรการ 
4.นางสาวธนัญญา  ก าเหนิดแก้ว   เจ้าพนักงานพัสดุ 
5.นายฆอซาฟี  กาเต๊ะ   นักวิชาการสุขาภิบาล 
6.นายซีซัน  วัฒนะ            นักจัดการงานทั่วไป  
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เริ่มประชุม   เวลา  09.3๐  น. 

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  เรียน สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้อ านวยการกองทุกกอง 
ประธานสภาเทศบาลฯ ผมนายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน ประธานสภาเทศบาลฯ  วันนี้เป็นวันประชุม

สภาฯ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๑/2563 ประจ าปี 2563 บัดนี้ได้เวลา
ประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1/2563 ประจ าปี พ.ศ. ๒๕
63 และเจ้าหน้าที่ได้ตรวจรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาล ปรากฏว่ามีสมาชิกสภา 
ได้ลงชื่อ 8 ท่าน รวมประธานสภาฯ ครบองค์ประชุม ครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  1.1 เรื่อง งานมลายูเดย์ เมื่อวันที่ 18 – 19 มกราคม 2563 
ประธานสภาเทศบาลฯ   และได้แถลงข่าว เมื่อวันที่ 14 มกราคม 2563 ณ เกาะฮันตู งานดังกล่าว  

ส าเร็จลุล่วงไปด้วยดี ด้วยความร่วมมือร่วมใจของ คณะผู้บริหาร สมาชิก
สภา พนักงานเทศบาล ลูกจ้างเทศบาล และพ่ีน้องประชาชน ทุกท่าน 
ขอขอบคุณทุกท่าน ณ โอกาสนี้ เป็นอย่างสูง 
 1.2 วันนี้เลขานุการสภาเทศบาล ไม่สามารถเข้าร่วมประชุมใน
วันนี้ได้ เนื่องจากได้ลาสอบเลื่อนระดับต าแหน่งที่สูงขึ้น เราจ าเป็นต้องเลือก
เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว เพ่ือปฏิบัติหน้าที่ในการประชุมสภาฯใน
วันนี้ ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อ ผู้เป็นเลขานุการสภาชั่วคราว ครับ 

นายรอสลี ยาหวัง  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
สมาชิกสภาฯ  ทุกกอง ผมนายรอสลี ยาหวัง สมาชิกสภาฯ ผมขอเสนอ นายอนุวัฒน์  
  คงเจริญ ผอ.กองสาธารณสุขฯ เป็นเลขานุการสภาชั่วคราว ครับ   

นายสมาแอ บิลังโหลด   ขอรับรอง ครับ 
สมาชิกสภาฯ 

นายฮูไซนี่ หลีวัง   ขอรับรอง ครับ 
สมาชิกสภาฯ 
นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน   มีสมาชิกสภา ท่านใดจะเสนอชื่ออีกหรือไหม (ไม่มี) ถ้าไม่มี ผมขอ 
ประธานสภาเทศบาลฯ  มติด้วยครับ 

มติที่ประชุม   7 เสียง งด 1 เสียง ลา 3 คน 

นายอนุวัฒน์  คงเจริญ  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ  ทุกกอง ผมนายอนุวัฒน์ คงเจริญ รู้สึกดีใจเป็นอย่างยิ่ง ที่ทางสภาเทศบาลที่

ได้ไว้วางใจมอบหมายให้ผมเป็นเลขานุการสภาชั่วคราวในวันนี้  ผมจะ
พยายามท าหน้าที่ให้ดีที่สุด ขอบคุณครับ 

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  เรียนสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร และผอ.กองทุกกอง วันนี้มีพนักงาน 
ประธานสภาเทศบาลฯ เทศบาลฯ บรรจุมาใหม่ ต าแหน่ง นักวิชาการสุขาภิบาล และเจ้าพนักงานพัสดุ 

ขอเชิญรายงานตัวให้ทางสภาเทศบาลได้รู้จัก ครับ 

นายฆอซาฟี  กาเต๊ะ   เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
นักวิชาการสุขาภิบาล  ทุกกอง ผมนายฆอซาฟี  กาเต๊ะ ต าแหน่งนักวิชาการสุขาภิบาล รู้สึกดีใจ 

และยินดีเป็นอย่างยิ่ง ที่ได้มาบรรจุที่นี้ ผมบ้านเดิมอยู่จังหวัดยะลา มีอะไรที่
ผิดพลาดในเรื่องงานหรือเรื่องอ่ืน แนะน าผมได้ ครับ 
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น.ส.ธนัญญา  ก าเหนิดแก้ว    เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ. 
เจ้าพนักงานพัสดุ  กองทุกกอง ดิฉัน น.ส.ธนัญญา  ก าเหนิดแก้ว ต าแหน่งเจ้าพนักงานพัสดุ 

รู้สึกดีใจ และจะปฏิบัติหน้าที่ให้ดีที่สุด ดิฉันมาจากจังหวัดสงขลา มีอะไรก็
แนะน ากันได้ ค่ะ 

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  เรียน สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้อ านวยการกองทุกกอง 
ประธานสภาเทศบาลฯ ขอแจ้งเพ่ือทราบ ปลายเดือนนี้จะมีการประชุมสันนิบาตแห่งประเทศไทย 

ท่านใดสนใจจะเข้าร่วมประชุมสันนิบาตฯ แจ้งความประสงค์มายัง
เจ้าหน้าที่ได้ ครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

นายอับดลรอเช็ด  รอเหมมัน  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเจ๊ะบิลัง สมัย 
ประธานสภาเทศบาลฯ วิสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2562  มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไข ขอเชิญครับ  
 (ไม่มี)  

ที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุม 

ระเบียบวาระท่ี ๓   เรื่องเพื่อพิจารณา 

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  เรื่อง ก าหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ ประจ าปี 2563  
ประธานสภาเทศบาลฯ อาศัยอ านาจตามมาตรา  ๒๕  แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.  ๒๔๙๖  

(และแก้ไขเพ่ิมเติมจนถึงฉบับที่  ๑๓  พ.ศ.  ๒๕๕๒ )  ประกอบกับข้อ ๑๑  
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๔๗ ให้ก าหนดสมัยสามัญ ปีละไม่เกิน 4 สมัย ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล
เสนอ ครับ   

นายรอสลี ยาหวัง   เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
สมาชิกสภาฯ   ทุกกอง ผมนายรอสลี ยาหวัง สมาชิกสภาฯ ผมขอเสนอ สมัยประชุมสภา 

เทศบาล สมัยสามัญ ประจ าปี 2563 มีดังนี้ 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖3  ตั้งแต่วันที่ ๑ เมษายน 
๒๕๖3 ถึง วันที่ ๓๐ เมษายน  ๒๕๖3  มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจ าปี ๒๕๖3  ตั้งแต่วันที่ ๑ กรกฎาคม 
๒๕๖3 ถึง วันที่ ๓๐ กรกฎาคม  ๒๕๖3  มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๖3  ตั้งแต่วันที่ ๑ พฤศจิกายน 
๒๕๖3 ถึง วันที่ ๓๐ พฤศจิกายน  ๒๕๖3  มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน 

และวันเริ่มประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕64  
ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม    ๒๕64  ถึงวันที่  30 มกราคม 2564  มี
ก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน 

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  ต่อไปมีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด จะเสนอการก าหนดสมัย
ประธานสภาฯ    ประชุมสภาฯ สมัยสามัญ ประจ าปี 2563 เป็นอย่างอ่ืน เชิญครับ (ไม่มี) ถ้าไม ่

มี ผมขอมติครับ    

มติที่ประชุม   7 เสียง งด 1 เสียง ลา 3 คน 
ที่ประชุม    เห็นชอบ 
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นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  ครับขณะนี้เวลา ๑๒.๑๐ น. ให้พักเที่ยงไปรับประทานอาหาร 
ประธานสภาฯ กลางวัน เราประชุมต่อ เวลา ๑๓.๐๐ น.ครับ  

ที่ประชุม  พักเท่ียง เวลา ๑๒.๑๐ น. 

เริ่มประชุม  เวลา ๑๓.๐๐ น. 

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  เรื่อง คัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลฯ ตามระเบียบ
ประธานสภาฯ   กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน 

ท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติม (ถึงฉบับที่ 2) พ.ศ.2549 หมวด 1 ข้อ 
7 (3) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกเป็นกรรมการจ านวน 3 
คน ให้มีผู้รับรอง 2 ท่าน ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอ ครับ 

นายรอสลี ยาหวัง  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
สมาชิกสภาฯ ทุกกอง ผมนายรอสลี ยาหวัง  สมาชิกสภาฯ ขอเสนอ นายฮูไซนี่ หลีวัง 

เป็นคณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

นายพิเชฐ บิลังโหลด  ขอรับรอง ครับ 
สมาชิกสภาฯ 

นายมะอีสา บิลังโหลด  ขอรับรอง ครับ 
สมาชิกสภาฯ 

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  ต่อไปคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลฯ คนที่ 2 
ประธานสภาฯ  

นายมะอีสา บิลังโหลด  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
สมาชิกสภาฯ ทุกกอง ผมนายมะอีสา บิลังโหลด สมาชิกสภาฯ ขอเสนอนายรอสลี ยาหวัง    

เป็นคณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

นายจิระวุฒิ  ศิริรัตนานนท์  ขอรับรอง ครับ 
สมาชิกสภาฯ 

นายสมาแอ บิลังโหลด   ขอรับรอง ครับ 
สมาชิกสภาฯ 

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  ต่อไปคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลฯ คนที่ 3 
ประธานสภาฯ  

นายพิเชฐ บิลังโหลด   เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
สมาชิกสภาฯ ทุกกอง ผมนายพิเชฐ บิลังโหลด สมาชิกสภาฯ ขอเสนอนายมะอีสา           

บิลังโหลด เป็นคณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

นายรอสลี ยาหวัง  ขอรับรอง ครับ 
สมาชิกสภาฯ 

นายฮูไซนี่ หลีวัง  ขอรับรอง ครับ 
สมาชิกสภาฯ 

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  ครับ ทุกท่านได้เสนอ คณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น ครบ 3 ท่าน  
ประธานสภาฯ   ครบตามระเบียบ มีท่านใดจะเสนออีก หรือไม่ (ไม่มี) ถ้าไม่มีผมขอมติด้วย ครับ 
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มติที่ประชุม    5 เสียง งด 3 เสียง ไม่มา 3 ท่าน 

ที่ประชุม    เห็นชอบ 

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  ต่อไปเรื่อง คัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผล 
ประธานสภาฯ   แผนพัฒนาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท า 

แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และแก้ไขเพ่ิมเติม 
(ถึงฉบับที่ 2) พ.ศ.2549 หมวด 6 ข้อ 28 (1) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภา
ท้องถิ่นคัดเลือกเป็นกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น
จ านวน 3 คน ให้มีผู้รับรอง 2 ท่าน ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอ ครับ 

นายรอสลี ยาหวัง  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
สมาชิกสภาฯ ทุกกอง ผมนายรอสลี ยาหวัง  สมาชิกสภาฯ ขอเสนอ นายสมาแอ บิลัง

โหลด เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

นายฮูไซนี่ หลีวัง  ขอรับรอง ครับ 
สมาชิกสภาฯ 

นายมัสตาปา ปีไสย  ขอรับรอง ครับ 
สมาชิกสภาฯ 

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  ต่อไป คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาฯ คนที่ 2 
ประธานสภาฯ  

นายมะอีสา บิลังโหลด  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
สมาชิกสภาฯ ทุกกอง ผมนายมะอีสา บิลังโหลด สมาชิกสภาฯ ขอเสนอนายมัสตาปา        

ปีไสย คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ครับ 

นายจิระวุฒิ  ศิริรัตนานนท์  ขอรับรอง ครับ 
สมาชิกสภาฯ 

นายสมาแอ บิลังโหลด   ขอรับรอง ครับ 
สมาชิกสภาฯ 

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  ต่อไป คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาฯ คนที่ 3 
ประธานสภาฯ  

นายฮูไซนี่ หลีวัง    เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
สมาชิกสภาฯ ทุกกอง ผมนายฮูไซนี่ หลีวัง สมาชิกสภาฯ ขอเสนอนายจิระวุฒิ  

ศิริรัตนานนท ์เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาฯ ครับ 

นายรอสลี ยาหวัง  ขอรับรอง ครับ 
สมาชิกสภาฯ 

นายมะอีสา บิลังโหลด  ขอรับรอง ครับ 
สมาชิกสภาฯ 

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  ครับ ทุกท่านได้เสนอ คณะกรรมการติดตามและประเมินผล
ประธานสภาฯ   แผนพัฒนาท้องถิ่น ครบ 3 ท่าน ครบตามระเบียบ มีท่านใดจะเสนออีก หรือไม่  

(ไม่มี) ถ้าไม่มีผมขอมติด้วย ครับ 
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มติที่ประชุม    5 เสียง งด 3 เสียง ไม่มา 3 ท่าน 

ที่ประชุม    เห็นชอบ 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่อง อ่ืนๆ 

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  ครับ มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ ขอเชิญ ครับ 
ประธานสภาฯ 

นายรอสลี ยาหวัง  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
สมาชิกสภาฯ ทุกกอง ผมนายรอสลี ยาหวัง  สมาชิกสภา ผมมีเรื่องเสนอต่อท่านประธาน 

สภาฯ ดังนี้ 
  1.เรื่อง เสียงตามสายเทศบาลต าบลเจ๊ะบิลัง เกิดช ารุด บริเวณชุมชน

บ้านนา ท าให้ชาวบ้านแถวนั้นไม่ได้รับข่าวสาร ประชาสัมพันธ์ จากเทศบาลฯ
เช่น ข่าวประชาสัมพันธ์ มลายูเดย์ และเรื่องอ่ืนๆ ขอฝากฝ่ายที่เกี่ยวข้องช่วย
ด าเนินการโดยด่วน ครับ 

  2.เรื่องที่ 2 ผมขอฝากผ่านท่านประธานถึงผู้บริหาร เรื่องการจราจร
บนท้องถนน กระจกโค้งทางจราจร จากการสังเกตตอนนี้มีแค่ 2 จุด ที่สังเกต
มาโค้งที่เกิดอุบัติเหตุมากท่ีสุด มี 5 จุด ตอนนี้มีอยู่ 2 จุด ส่วนที่เหลือ 3 จุด ที่
ยังไม่ด าเนินการ เพราะถนนหรือซอย ในเขตเทศบาลฯ คับแคบ 

  3.เรื่อง สถาบันการศึกษา ผมนายรอสลี ยาหวัง ,นายฮูไซนี่ หลีวัง 
และนายเฉลิม อ ามาตี ในฐานะเป็นคณะกรรมการ การศึกษาขั้นพ้ืนฐานของ
โรงเรียนบ้านเจ๊ะบิลัง 3 วัน ที่ผ่านมามีหน่วยงานจากส านักงานประเมิน
คุณภาพการศึกษา (สมศ.) สรุปการประเมินนั้น มีช่วงหนึ่ง ผอ.โรงเรียนบ้านเจ๊ะ
บิลัง ฝากบอกว่า ขอบคุณมายังเทศบาลฯ ด้วย ที่ทางเทศบาลฯ ได้สนับสนุนให้
ความอนุเคราะห์ ทุกๆ เรื่อง และทาง สมศ. ชื่นชมในเรื่องความร่วมมือร่วมใจ 
ในทุกๆ กิจกรรมเป็นอย่างดี ขอขอบคุณครับ  

นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  ครับ ขอบคุณท่านสมาชิกสภา รอสลี  ยาหวัง ที่ได้น าเสนอ 3 เรื่อง 
ประธานสภาฯ     1.เรื่องเสียงตามสายเทศบาลฯ ได้เกิดช ารุด บริเวณชุมชนบ้านนา 2.เรื่อง 

กระจกโค้งทางจราจร ตามถนนและซอยต่างๆ  3.เรื่อง การประเมินคุณภาพ
การศึกษา จากส านักงานประเมินคุณภาพการศึกษา (สมศ.) ขอฝ่ายผู้บริหาร
ชี้แจงข้อที่1 และข้อที่ 2 ครับ 

นายมะหมัดนีซัม บิลังโหลด  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร  
นายกเทศมนตรีฯ   และผู้อ านวยการกองทุกกอง ผมนายมะหมัดนีซัม บิลังโหลด นายกเทศมนตรีฯ 

ก่อนอื่นต้องขอขอบคุณท่านสมาชิกสภารอสลี ยาหวัง ที่ได้น าเสนอเรื่องกระจก
โค้งทางจราจร เรื่องนี้ได้น าเสนอในการประชุมประชาคมมาแล้ว และผมได้สั่ง
การงานป้องกันฯ ให้ด าเนินการแล้วเพ่ืออ านวยความสะดวกให้แก่พ่ีน้อง
ประชาชนของเรา ส่วนที่มีอยู่ ปัจจุบันรู้สึกว่าทางโครงการ สปสช.ได้ติดตั้ง
กระจกโค้งจราจร ส่วนระดับการติดตั้งผมจะมอบให้กองช่างด าเนินการ  

เรื่อง เสียงตามสายที่ช ารุด ฝากเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องด าเนินการโดย
ด่วน และให้ตรวจสอบดูว่าอยู่ในประกันสัญญาในการซ่อมแซม หากอยู่ใน
ประกันสัญญาแจ้งให้ผู้ประกอบการด าเนินการ 
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 เรื่อง ทางชมรมแม่บ้านมหาดไทยจังหวัดสตูล ขอความอนุเคราะห์
ศึกษาดูงานในพ้ืนที่เทศบาลต าบลเจ๊ะบิลัง เรื่องการจัดท าระบบธนาคารน้ าใต้
ดิน กลุ่มวิสาหกิจ (กลุ่มขนมผูกรัก) และการจัดการขยะอินทรีย์ ในวันที่ 17 
มกราคม 2563 เวลา 09.30 น.เป็นต้นไป ขอเชิญทุกท่านร่วมกันต้อนรับ
คณะศึกษาดูงานในวันและเวลาดังกล่าวด้วย ขอบคุณ ครับ 
 เรื่อง งานมลายูเดย์ เราจะจัดในวันที่ 18-19 มกราคม 2563 ในปีนี้
เรามีสโลแกนว่าเปิดบ้านการท่องเที่ยวชุมชน วิธีชีวิตชุมชน ปีนี้เราจะน าเสนอ
แพ็กเกจ ไปเที่ยวชมเกาะฮันตู เป็นเกาะมหัศจรรย์มีหินสีส้มทั้งเกาะ ปีนี้เราเน้น
การท่องเที่ยว ขอฝากทุกท่านเวลานักท่องเที่ยวเข้ามาชมงานมลายูเดย์ช่วยให้
ข้อมูลในพ้ืนที่เราให้ชัดเจนและอ านวยความสะดวกด้วย ในวันที่ 18 มกราคม 
2563 เรามีเดินขบวนพาเหรด เพ่ือน าเสนอให้บุคคลภายนอกจะได้รับรู้
วัฒนธรรมการ  แต่งกาย ของท้องถิ่นเรา และมีพ่ีน้องจากประเทศมาเลเซีย
เดินขบวนพาเหรดกับพวกเราด้วย ขอให้พวกเราทุกคนพร้อมกัน ณ หน้ า
ส านักงานเทศบาลต าบลเจ๊ะบิลัง แต่งกายชุดมาลายู ในส่วนการแสดงบนเวที มี
ศิลปินจากประเทศมาเลเซีย และการแสดงอ่ืนๆ อีกมากมาย ในวันที่ 19 
มกราคม 2563 จะมีการแข่งขันอาหารท้องถิ่น ให้บุคคลภายนอกได้รู้จัก
รูปแบบการท่องเที่ยวเชิงวัฒนธรรม ในงานเรามีเลี้ยงโรตีชาชักทั้งสองวัน ขอ
ฝากพวกเราทุกท่านร่วมมือร่วมใจ เพ่ือให้งานดังกล่าวส าเร็จลุล่วงไปด้วยดี 
ขอขอบคุณ ครับ  

นายพิเชฐ บิลังโหลด   เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
สมาชิกสภาฯ ทุกกอง ผมนายพิเชฐ บิลังโหลด สมาชิกสภาฯ ขอเสนอเรื่องเตรียมความพร้อม

ภัยแล้ง เรามีบ่อหลวง 100 ปี เมื่อเข้าภัยแล้งอาจจะไม่พอในการรองรับ
สถานการณ์ภัยแล้ง เราต้องวางแผนตั้งแต่เนิ่นๆ ควรเจาะบ่อบาดาล  
เพ่ือแก้ปัญหาที่จะเกิดขึ้นและเพ่ือบริการประชาชนในเขตเทศบาลและพ้ืนที่
ใกล้เคียง ขอบคุณครับ 

นายจิระวุฒิ  ศิริรัตนานนท์  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
สมาชิกสภาฯ ทุกกอง ผมนายจิระวุฒิ  ศิริรัตนานนท์ สมาชิกสภาฯ เรื่องอุปกรณ์ภายใน    

รถตู้กู้ชีพเจ้าหน้าที่กู้ชีพได้แจ้งมา 6 เดือนแล้ว ขอฝากเรื่องนี้ด้วย ขอบคุณครับ 

นายรอสลี ยาหวัง  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
สมาชิกสภาฯ ทุกกอง ผมนายรอสลี ยาหวัง  สมาชิกสภา เรื่องภัยแล้งเป็นหน้าที่เราโดยตรง

อยู่แล้ว เราต้องประชาสัมพันธ์เป็นประจ าทุกวัน มีป้ายประกาศเกี่ยวกับ
อัคคีภัย เพ่ือเป็นการเตือนภัยที่จะเกิดขึ้น เมื่อเกิดขึ้นแล้ว เราไม่สามารถคุม
สถานการณ์ได้ทันที ด้วยความเป็นห่วง ขอฝากเรื่องนี้ผ่านท่านประธานสภา 
ผู้บริหาร เป็นการเร่งด่วนด้วย ขอขอบคุณครับ 

นายอับดุลวาริส บิลังโหลด  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร  
รองนายกเทศมนตรีฯ แ ล ะ ผู้ อ า น ว ย ก า ร ก อ ง ทุ ก ก อ ง  ผ ม น า ย อั บ ดุ ล ว า ริ ส  บิ ลั ง โ ห ล ด                         

รองนายกเทศมนตรี ในโอกาสนี้ขอขอบคุณทุกท่าน ที่ได้มาร่วมประชุม โดย
พร้อมเพียงกันในวันนี้ ในฐานะผู้บริหารและสมาชิกสภา ยินดีต้อนรับพนักงาน
เทศบาลฯ สามคน ที่บรรจุใหม่  ส าหรับเรื่องอุปกรณ์กู้ชีพ ที่สมาชิกสภา           
จิระวุฒิ ศิริรัตนนนท์ ที่น าเสนอเรื่องอุปกรณ์กู้ชีพ ผมได้ติดตามตลอดกับงาน 
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ป้องกันฯ ให้มีการวางแผนทุกๆเรื่อง เช่น เรื่อง ป้องกันอัคคีภัย และเรื่องภัย
แล้ง ผมยกตัวอย่าง เช่น วันนี้หากเกิดอัคคีภัยในชุมชนประมงบ้านใดบ้านหนึ่ง  
คิดว่า ถ้าเกิดแล้ว เหตุการณ์จะเป็นอย่างไร รถดับเพลิง เข้าไม่ได้ สิ่งที่เกิดแน่ๆ 
เกิดความเสียหายแน่นอน ผมก็ได้ย้ าอยู่เสมอว่า ให้งานป้องกันฯสร้างความ
ตระหนักถึงปัญหาเหล่านี้ ให้เตรียมอุปกรณ์ต่างๆ เช่น ถังดับเพลิง สายดับเพลิง 
และอ่ืนๆที่เกี่ยวกับการดับเพลิง และจัดอบรมให้ความเข้าใจเกี่ยวกับปัญหาที่
จะเกิดขึ้น และการใช้อุปกรณ์ดับเพลิง เพ่ือสามารถในการแก้ปัญหาเฉพาะหน้า
ได้ โดยไม่ต้องรอเจ้าหน้าที่จากเทศบาลต าบลเจ๊ะบิลัง และหน่วยงานอ่ืนๆ ใน
การนี้ผมขอขอบคุณส าหรับค าถามที่ท่านได้เสนอมา เราต้องสะท้อนปัญหาจาก
ชาวบ้าน เพ่ือแก้ปัญหาให้ตรงจุดที่เกิดขึ้น ขอขอบคุณ ครับ 

นางสาวเรณู เพ็ชรแก้ว   เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
ผอ.กองคลัง  ทุกกอง ดิฉันนางสาวเรณู  เ พ็ชรแก้ว ผอ.กองคลัง และรักษาการ

ปลัดเทศบาลต าบลเจ๊ะบิลัง ขอแจ้งให้ทางสภาฯ ทราบว่าตอนนี้มี สตง.ภาค
ที่15 จากจังหวัดสงขลา ได้มาตรวจสอบเอกสาร (เฉพาะกิจ) เรื่อง การ
เดินทางไปสันนิบาต และจะมีเรื่องอ่ืนเข้ามาอีก เพราะว่าที่เรามีการ
ร้องเรียนเยอะ ช่วงนี้มีการจัดซื้อจัดจ้างมากพอสมควร ดิฉันในฐานะผอ.
กองคลังและรักษาการปลัดเทศบาลฯ ต้องวางแผนทุกเรื่อง และสตง.
จังหวัดสตูล เข้มงวดเรื่องการลงระบบ EGP เราก าลังด าเนินการตาม
ระเบียบ แต่มีการขัดข้องด้วยสัญญาณไม่ค่อยเสถียร ทุกสิ่งทุกอย่างท าเพ่ือ
องค์กร ท าด้วยความเต็มใจ ขอขอบคุณ ค่ะ 

นายนัสรี  บิลังโหลด   เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
ที่ปรึกษาฯ  ทุกกอง ผมนายนัสรี  บิลังโหลด ที่ปรึกษาฯ ในวันที่ 18 มกราคม 2563 

เป็นวันแรกของงานมลายูเดย์ จะมีคณะนักท่องเที่ยวขึ้นมาจากเกาะฮันตู 
เข้ามาในงานมลายูเดย์ ประมาณ 5 โมงเย็น อยากให้พวกเราทุกคนร่วมกัน
ต้อนรับคณะดังกล่าวด้วย ถือว่าทุกคนเป็นแขกของนายก  ขอขอบคุณ ครับ 

นายอนุวัฒน์  คงเจริญ  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ ทุกกอง ผมนายอนุวัฒน์ คงเจริญ เรื่อง บูธอาหารในงานมลายูเดย์ ขอแจ้งให้

ทราบว่าตอนนี้ยังว่างอยู่ ณ ตอนนี้ยังเหลืออยู่ 17 บูธ ส่วนบูธเสื้อผ้ายังเหลือ
อีก 2 บูธ ที่เรียนให้ทราบเผื่อว่ามีผู้มาสอบถามจากท่านสมาชิกสภา จะได้แจ้ง
ให้ทราบกับผู้ประกอบการที่มาติดต่อได ้ที่กองสาธารณสุขฯ ขอขอบคุณ ครับ  

นายรอสลี ยาหวัง    เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
สมาชิกสภาฯ  ทุกกอง ผมนายรอสลี ยาหวัง  สมาชิกสภา งานมลายูเดย์ปีนี้ ผมไม่ทราบ

เลย เรื่องผังบริเวณงาน และการจองบูธราคาเท่าไร ขอรายละเอียดโดยด่วน 
เพราะว่ายังมีผู้ประกอบการยังไม่ทราบอีกเยอะ ขอขอบคุณ ครับ 

นายอนุวัฒน์  คงเจริญ  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผอ.กอง 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ  ทุกกอง ผมนายอนุวัฒน์ คงเจริญ เรื่องราคาบูธแต่ละล็อกไม่เหมือนกัน อยู่

ที่โซนด้านหน้า ด้านหลัง มี 1,500 บาท , 1,200 บาท , 1,000 บาท 
ต้องให้ผู้ประกอบการเข้ามาดูว่าจะจองล็อกส่วนไหน ราคานี้รวม สองวัน ผู้
มาติดต่อก็ไม่มีปัญหาเรื่องราคา ขอน าเรียนเพื่อทราบ ขอขอบคุณ ครับ 
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นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน  ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านและคณะผู้บริหาร 
ประธานสภาฯ ส าหรับข้อซักถาม และค าชี้แจงของประเด็นต่าง ๆ เรื่องราวที่เกิดขึ้นใน

พ้ืนที่เทศบาลต าบลเจ๊ะบิลัง  วันนี้เรื่องที่สมาชิกสภาฯ น าเสนอมา คณะ
ผู้บริหารก็พยายามแก้ไขปัญหาและด าเนินการ เพ่ือเป็นประโยชน์ให้แก่
ประชาชนในพ้ืนที่ของเรา  

  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ เชิญครับ (ไม่มี) ส าหรับวันนี้
ขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุมในวันนี้ ถ้าหากมีข้อผิดพลาด
ประการใดขออภัยทุกท่าน ณ ที่นี้ด้วย ขอขอบคุณครับ ปิดประชุม 

เลิกประชุม 15.00 น. 
   
 

 
 

    ลงชื่อ........... .................................................ผู้จดรายงานการประชุม 

                                                               (นายซีซัน  วัฒนะ) 
                                                               นักจัดการงานทัว่ไป 

              

   

   ลงชื่อ..........................................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                                                             (นายอนุวัฒน์  คงเจริญ) 
               เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว 
 

ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลครั้งนี้แล้ว  เมื่อวันที่…………….………………………………………… 
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ลงชื่อ............................................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายรอสลี ยาหวัง) 

      สมาชิกสภาเทศบาล 

ลงชื่อ..............................................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายมะอีสา   บิลังโหลด)  
        สมาชิกสภาเทศบาล 

ลงชื่อ............................................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม                 

                (นายมัสตาปา  ปีไสย) 
           สมาชิกสภาเทศบาล 
 

 ลงชื่อ............................................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายพิเชฐ   บิลังโหลด)  
       สมาชิกสภาเทศบาล 
 

ลงชื่อ............................................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายสมาแอ   บิลังโหลด)  
        สมาชิกสภาเทศบาล 

ลงชื่อ............................................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายอ๊ะหมัด ตอหิรัญ)  
      สมาชิกสภาเทศบาล 

รายงานการประชุมนี้สภาเทศบาล  ได้มีมติให้มีการรับรองแล้ว  ในการประชุมสภาเทศบาลสมัย............. 
สมัยที่......................ครั้งที่......................เมื่อวันที่.....................เดือน.......................................พ.ศ.๒๕................ 
 
 

ลงชื่อ.........................................................ประธานสภาเทศบาลต าบลเจ๊ะบิลัง 
  (นายอับดลรอเช็ด รอเหมมัน) 

 

 


